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4_E4_B8_AD_c44_71387.htm 一、单项选择题（多选、错选，

不选均不得分。下列每小题备选答案中，只有一个符合题意

的正确答案，请将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填

涂答题卡中相应的信息点。） 1、外国甲公司收购中国境内

乙公司部分资产，价款为200万美元，并以该资产作为出资与

丙公司于2001年4月1日成立了一家中外合资经营企业。甲公

司支付乙公司购买金的下列方式中，符合中外合资经营企业

法律制度规定的是（ ） A、甲公司于2001年6月30日向乙公司

支付110万美元，2002年3月30日支付90万美元 B、甲公司

于2001年9月30日向乙公司一次支付130万美元，2002年3月30

日支付70万美元 C、甲公司于2002年3月30日向乙公司一次支

付200万美元 D、甲公司于2001年9月30日向乙公司支付130万

美元，2002年6月30日支付70万美元 2、上市公司对于其发生

的，可能对上市公司股票交易价格产生较大影响，而投资者

尚未得知的重大事件，应当根据《证券法》的规定向有关部

门报告并予公告。下列各项中，属于上市公司重大事件的是

（ ） A、公司遭受的损失达到资产的10% B、公司30%的董事

发生变动 C、持有公司4%股份的股东持股情况发生变动 D、

公司的经营方针和经营范围发生重大变化 3、甲公司以其所

持有的乙上市公司汇票出质向银行贷款，并与银行订立了书

面质押合同。根据《中华人民共和国担保法》的规定，该质

押合同生效的时间为（ ） A、贷款合同签订之日 B、质押合

同签订之日 C、权利凭证交付之日 D、向登记机构办理出质



登记之日 4、根据营业税法律制度的有关规定，在计算营业

税应纳税额时，下列有关确定营业额的表述中，正确的是（ 

） A、外汇买卖业务以卖出价为营业额 B、转贷业务以贷款

利息减去借款利息后的余额为营业额 C、单位进行演出，以

全部票价收入为营业额 D、运输企业以实际收入减去运输工

具的折旧后的余额为营业额 5、龙飞公司向途安汽车运输公

司租入5辆载重汽车，双方签订的合同规定，5辆载重汽车每

辆的价值为50万元，租期为3个月，租金合计为10万元。已知

财产租赁合同的印花税税率为0.1%，则A公司应当缴纳印花税

（ ） A、32元 B、100元 C、600元 D、2500元 6、某股份有限

公司2000年3月发行3年期公司债券1000万元，1年期公司债

券500万元。2002年1月，该公司鉴于到期债券已偿还且具备

再次发行公司债券的其他条件，计划再次申请发行公司债券

。经审计确认该公司2002年1月底净资产为6000万元。该公司

此次发行公司债券额最多不得超过（ ）万元。 A、2400 B

、1900 C、1400 D、900 7、某企业转让一栋1990年建造的宿舍

楼，当时造价为780万元。2004年经房地产评估机构评定，该

楼的重置价格为2000万元，成新度折扣率为7成。在计算土地

增值税时，其评估价格为（ ） A、900 B、1400 C、320 D

、546 8、根据我国《企业所得税暂行条例》的规定，下列各

项中，不应全额计入企业当期所得税应纳税所得额的是（ ）

A、企业接受捐赠的货币性资产 B、企业减免或返还的流转税

C、教育费附加返还款 D、纳税人在一个纳税年度发生占当年

应纳税所得额的60%的非货币性资产投资 9、根据税收征税管

理法律制度的有关规定，下列各项中，属于税务机关可以采

取的税收强制执行措施的是（ ） A、书面通知纳税人开户银



行暂停支付纳税人存款 B、书面通知纳税人开户银行从其存

款中扣缴税款 C、查封纳税人价值相当于应纳税款的财产 D

、扣押纳税人价值相当于应纳税款的财产 10、根据合伙企业

法律制度的规定，合伙企业债权人在清算结束后，对于未能

清偿的债务，由原合伙人继续承担连带清偿责任，但是，如

果债权人在法定期限内未向债务人提出清偿请求的，则债务

人的清偿责任归于消灭。该法定期限为（ ） A、连续1年内 B

、连续3年内 C、连续5年内 D、连续10年内 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


